

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Karolína Uzlová**

Název práce: **Psychologická analýza svěřování dítěte do péče prarodičů**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	-	-	-	-
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy

Předložená BP je velmi dobře zpracována, z obsahu vyplývá, že autorka se aktivně zabývala studovanou problematikou. Teoretická část je obsáhlá velmi podrobně analyzuje pojmy související s náhradní rodinou péčí a funkcí rodiny. Autorka též vypracovala přehledovou studii, kde zmiňuje nejnovější výzkumy týkající se této problematiky.

Praktická část je rozdělena na dvě části, kde autorka pomocí kvalitativní a kvantitativní metodou získávání dat mapuje emocionální prarodičů a prarodičů pěstounů. Po metodologické stránce bylo postupováno správně, jsou popsány metody výzkumu, vzorek i způsob získávání dat. Interpretace je obsáhlá a podrobná. Ovšem vhodnost statistické analýzy kvantitativního zkoumání je diskutabilní, vzhledem k velikosti vzorku, výsledky mohou být zkrácené a statisticky nevýznamné. Kvalitativní část je zpracována dobře.

Po formální stránce nemám k práci zásadních výhrad, možná díky jednoduchému řádkování je text málo přehledný a pro čtenáře je náročné se v něm orientovat. Odkazy na literaturu jsou dle platné normy, text je bez překlepů a gramatických chyb.

Celkově práci hodnotím jako přínosnou a kvalitně zpracovanou.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Jaké jsou dle vašeho výzkumu rozdíly v emocionální prarodiče a prarodiče pěstouna?

*Bakalářskou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.*

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 20. května 2013

Mgr. K. Kubíková, Ph.D., oponent BP

